

خارج

از کنترل!

مشکلات فنی استقلال و پرسپولیس و تردیدهای مربیان دو تیم پیش بینی سرنوشته دربی ۹۷ را غیرممکن کرده است

غیبت تماشاگران به نفع استقلال نیست

مجیدی: تیم من بهترین تیم لیگ است

عذرخواهی یحیی بابت غیبت در نشست خبری

مطهری: این بازی قهرمان را مشخص می کند

۲۲ بازیکن دربی ۹۷ چه کسانی هستند؟

وریان رسید، رضاوندروی نیمکت

کامیابی نیا تمرین کرد



16:15

عکس: تیم جمعی ایرانیان ورزشی



WWW.INN.IR

ایران ورزش

روزنامه صبح ایران • سیل بیست و پنجم • شنبه ۱۳ آذر ۱۴۰۰ • December 4 - 2021 • ۲۸ ربیع الثانی ۱۴۲۲ • شماره ۶۹۱۵

تلیغیات محیطی
پرونده جنگلی پیش از بازی بزرگ فصل
**دعای سازمان لیگ و استقلال
دربی را تهدید می کند؟**

**اسکوچیچ دربی را
از نزدیک می بیند**

**باوی: تجربه و تفکرات کادر فنی
پرسپولیس به استقلال می چربد**

دربی هیچ وقت سرد نمی شود
**کرمانی مقدم: پرسپولیس
با گل عبدی برنده می شود**

**موسوی: ژستند با
غرور بازی می کند**

**میدآودی: باید به مهاجم
فرانسوی استقلال زمان داد**

هر وقت مأموران واداسرزه
می آیند، مرادی یاد ما می افتد

**کیانوش رستمی: گفتیم از
ملی پوشان جهانی تست بگیریم**

بوروسیا دورنموند - بایرن مونیخ: ساعت ۲۱:۰۰
لواندوفسکی یا هالاند؟

بارسلونا - رئال بتیس، ساعت ۱۸:۳۵
ژاوی به دنبال هت تریک پیروزی

رئال سوسیداد - رئال مادرید، ساعت ۲۲:۳۰
نبرد صدر جدولی ها

رم - اینتر، ساعت ۲۰:۳۰
مورینیو مقابل نراتزوری

گل خورده، ضعف بزرگ تیم مجیدی اما تمام کنندگی است و شش گل زده در ۷ بازی (متوسط ۰/۸۵) مناسب یک مدعی قهرمانی نیست. بهترین گلزن این تیم یامگا است که برای بازی در بیستون راست خریداری شد و فعلا محور مهاجمان را کشیده. امید مجیدی این است که ژستند بعد از گل نژاد در سه بازی هرچه زودتر تراه دروازه را بپایا کند، شبیه اتفاقی که برای دیپایانه افتاد و پس از شروع ن چندان خواب از بازی مقابل تراکتور در تبریز بایش به گلزنی باز شد. ۴ - نقطه قوت پرسپولیس در سمت چپ و راست است و روپه روشن آنها در این بازی می تواند جذاب و سرنوشته ساز باشد. کادرفنی پرسپولیس در نیمه دوم بازی نفت مسجد سلیمان از زوج امیری ترابی استفاده کرد و برای این بازی هم امیدش به همکاری و خلافت این دو ملی پوش است. استقلال هم در سمت راست بازیکنان خلاق تری دارد و بیشتر حملات این تیم مقابل صنعت نفت از این سمت بود. مجیدی بازی را با زوج وریا - یامگا در این سمت شروع کرد و در مقام حمله در دو دروازه راست با هم به این سمت اضافه می شد. انتخاب جانشین وریا شاید حسن ترین تصمیم کادر فنی استقلال برای این بازی باشد. هر چند زوج یامگا - حسین زاده نتایجی را است، ولی وزن دفاعی کافی ندارد و راه حملات زوج خطرناک پرسپولیس را باز می گذارد. استفاده از دانشگر به همراه یامگا حسین زاده می تواند تعادل دفاعی را در این سمت برقرار کند و منطقی تر نظر می رسد. پرسپولیس در جناح چپ العیاشه را دارد و استقلال روی نغوذهای سلمانی حساب می کند. اگر بازی در سمت دیگر بین گل خورد، آنها این شانس را خواهند داشت که خودشان را در قامت چهره گلپیک در آورند و در این هفت بازی نتاجدو

می گفتند یکی برود نانوالی، برای شب نان درایم - احلاکی برود؟ / ایشو می دایم به کو چگتری که برایش فری تمی کرد کدام می برود و بالا و پایین می بریم، تخلیلی های فکشیکی ازله می کریم، داور اقمصر می دانستیم... و... گذر زمان خیلی از شور و شرها را می خوانند، نگاه آدم را عوض می کند، غم غاو شادی های بزرگتری برایت می آفریند، دیگر گسست در یک مسابقه نایک هفته آزارت نمی دهد، فردا مصیبتی از راه می رسد که فوتبال پیش اش باید لنگ بیندازد! خیلی چیزها عوض شده، یکی هم مناسک پیش از فوتبال فطردت سری دارد. شهور اور است، دست کم برای تعداد زیادی از نسل ما که حاضر بودیم موقع پریدن از دیوار مد رسه پالمان بشکنند ولی استقلال - پرسپولیس را از دست ندهیم.

نگاهی به دستاوردهای حضور عزیز خاد در افتتاحیه جام عرب فیفا

احداث کمپ اسپایر در ایران و تبادل تجربه و تخصص

نکات جالب آن به حساب می آید که کلمه «تبادل» به این معنی است که قطر درازای امتیازهای ایران می تواند ازس این تبادل برآید؟ در این تفاهنامه، طرفین متعهد شدند در جهت توسعه فوی روابط بین دو فدراسیون به منظور بهبود شرایط دو جانبه، ارتقا، رشد و موفقیت مستمر فوتبال در هر دو کشور همکاری کنند. طرفین از طریق مدیران، کارشناسان فنی، مربیان، داوران و بازیکنان در موارد مختلفی همکاری خواهند داشت: الف- مسابقات انجام شده توسط سازمان های مربوطه ب- دوره، سمینار و کنفرانس های فنی و آموزشی ج- تبادل تجربه و تخصص در حوزه های ساخت و ساز و مدیریت فوتبال و مصالح، تأسیسات و تجهیزات ورزشی و علمی د- تبادل در زمینه آموزش پرسنل فنی و رویه های سازمانی ه- تبادل تجربه، تخصص و آموزش در حوزه های علمی ورزشی ورزشی و ورزشی مرتبط با فوتبال ه- در دسترس گذاشتن مراکز و تاسیسات ورزشی برای مسابقات، تمرین ها و کمپ ها در صورت امکان و مناسب بودن ه- تبادل اطلاعات و مفاد فنی تخصصی ی- تبادل اطلاعات و مفاد فنی تخصصی بین الملل به خصوص در حیطه فیزا و کنفدراسیون فوتبال آسیا مشارکت خواهند کرد. در صورت درخواست فدراسیون فوتبال ایران، فدراسیون فوتبال قطر مکاتبات و روابط برای موضوعات فوتبالی را بین فدراسیون فوتبال ایران و طرف ثالث در قطر را تسهیل خواهد کرد. من جمله مرکز بین المللی برای امنیت ورزشی (ICSS)، مؤسسه TOSOR آکادمی Aspire، و بیمارستان Aspetar.

تیریک آرمین ساروخانیان

۱- نگرانی بزرگ پیش از دربی ها همیشه این است که این بازی برطرف قرار، کم گل و کم هیجان باشد. مهم ماجرا معمولاً مربیان دو تیم هستند که از ترس عواقب شکست، جذابیت را فدا می کنند. این بار اما کم گل شدن دربی می تواند نتیجه طبیعی روند کلی لیگ بیست و یکم باشد. هشت بازی هفته هفتم فقط ۷ گل داشت (میانگین ۰/۸۷۵ گل در هر بازی). اوضاع در هفته های قبل هم چندان بهتر نبود و میانگین گل زده در لیگ بیست و یکم ۱/۵۲ است. پس حتی اگر مربیان دو تیم احتیاط را کنار بگذارند و میل به هجوم داشته باشند، احتمال دیدن یک بازی پرگل پایین است. ۲- پیش بینی برنده دربی معمولاً کار سختی است، به ویژه در مقطع فعلی که دو تیم در جدول آمار بسیار نزدیکی دارند؛ پرسپولیس ۱۴ امتیاز فقط یک امتیاز بیشتر از رقیبش دارد و تفاضل گل دو تیم (۴) یکسان است. آنچه این بار معما را از راهافتات قبل بیچیده تر می کند، الهامات و اراده های پر شمار دو تیم است. پرسپولیس این سال ها تغییرات کمتری داشته و ثباتش بر توده، ولی در این فصل کادرفنی نتوانسته در باره پیشروست هاب هیچ نکته ای قیفی برسد. پرسپولیس درون دروازه، در قلب دفاع و هافبک مانی تغییرات متعددی داشته و جایه جایی ها در بازی هفته گذشته مقابل نفت مسجد سلیمان هم ادامه داشت. به نظرمی رسد گل محمدی در ترکیب این بازی را بر اساس جنبش پرسپولیس در نیمه دوم آخرین بازی اش شروع کند، ولی این به معنی رسیدن به

کسانی که می گویند «ای اقا این هم به بازی مثل بقیه بازی و امتیاز داره» دیدن و ندیدن این بازی برایشان فرق نمی کند. عاشق سیار هستند، امروز این بازی را می بینند، فردا می روند دنبال یک بازی دیگر و شاید هم تغییرات را تا شهر آورد دیگری خاموش می کنند اما استقلال - پرسپولیس مثل همه شهر اورا هانه عداوی می شوند و نه فقط سه امتیاز دارد. حتی وقتی بی روق و کسالت بار است. از وقتی شبکه های اجتماعی همه گیر شدند ما هیچ مسابقه فوتبالی را کامل نمی بینیم، یک چشم ما به گف و گوهای است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما و فتنش ها را می خوانیم، در لگزام غوطه می خوریم و ویدئوهایی از لحظات حساس بازی را مرور می کنیم و در

مناسک پیش از شهر آورد

شهاب عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال ایران، به دعوت رئیس فدراسیون فوتبال قطر برای حضور در مراسم افتتاحیه جام عرب فیفا راهی قطر شد. سفری که برای فوتبال ایران از چندین نظر دستاوردهای مثبتی داشت. ملاقات عزیز خاد با جیانی اینفانتینو در حاشیه این مراسم و امضای تفاهنامه مشترکی بین فدراسیون فوتبال ایران و قطر که شامل مفاد بسیار جالب و مفیدی به نظرمی رسد، از مهم ترین اتفاقاتی است که در این سفر افتاد. این دیدار برای رئیس فیفا از اهمیت بالایی برخوردار بود که در پسینی که در شبکه اجتماعی لینکدین منتشر کرد، در باره اش نوشت: «مدت زمانی را هم با شهاب الدین عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران گذراندم و با او درباره فوتبال زنان، زیرساخت های کلی و توسعه کشور فوتبال گفت و گو کردم.» این گفت و گوها با توجه به مهلت کوتاهی که تا موعد مقرر شده برای اصلاح اساسنامه از سوی فیفا باقی مانده و همچنین فشار فیفا برای ورود زنان به ورزشگاه ها و مجوزی که هنوز برای این منظور صادر نشده، از اهمیت ویژه ای برخوردار است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما تنها به همین مورد ختم نشد. آنچه تحت عنوان تفاهنامه همکاری مشترک فدراسیون فوتبال ایران و قطر به امضا رسید، می تواند باعث پیشرفت های قابل ملاحظه ای در فوتبال ایران شود. تفاهنامه روز پنجشنبه در جلسه ای امضا شد که حمید رضا مهرعلی (سرپرست نایب رئیس فدراسیون)، رفیعی (مشاور حقوقی رئیس فدراسیون) و درانگان اسکوچیچ (سرمری تیم ملی) عزیز خاد را در آن همراهی می کردند. مناسی گرف استوروم، رئیس دفتر اینفانتینو نیز حضور داشت. ماجرا موقتی جالب تر می شود که مفاد این قرارداد را جز به جز، می خوانید و از امتیازهای آگاه می شوید که تحت عنوان تبادل، قطره ایران داده است و سؤال مهم اینجاست که مدیریت فوتبال ایران چه دارد که بخواهد درازای امتیازهایی که می گیرد به قطری ها عرضه کند؟ مفاد تفاهنامه را در زیر بخوانید که از بزرگترین بازی های تدارکاتی رایگان با احداث شعبه کمپ اسپایر در ایران از

تیریک آرمین ساروخانیان

۱- نگرانی بزرگ پیش از دربی ها همیشه این است که این بازی برطرف قرار، کم گل و کم هیجان باشد. مهم ماجرا معمولاً مربیان دو تیم هستند که از ترس عواقب شکست، جذابیت را فدا می کنند. این بار اما کم گل شدن دربی می تواند نتیجه طبیعی روند کلی لیگ بیست و یکم باشد. هشت بازی هفته هفتم فقط ۷ گل داشت (میانگین ۰/۸۷۵ گل در هر بازی). اوضاع در هفته های قبل هم چندان بهتر نبود و میانگین گل زده در لیگ بیست و یکم ۱/۵۲ است. پس حتی اگر مربیان دو تیم احتیاط را کنار بگذارند و میل به هجوم داشته باشند، احتمال دیدن یک بازی پرگل پایین است. ۲- پیش بینی برنده دربی معمولاً کار سختی است، به ویژه در مقطع فعلی که دو تیم در جدول آمار بسیار نزدیکی دارند؛ پرسپولیس ۱۴ امتیاز فقط یک امتیاز بیشتر از رقیبش دارد و تفاضل گل دو تیم (۴) یکسان است. آنچه این بار معما را از راهافتات قبل بیچیده تر می کند، الهامات و اراده های پر شمار دو تیم است. پرسپولیس این سال ها تغییرات کمتری داشته و ثباتش بر توده، ولی در این فصل کادرفنی نتوانسته در باره پیشروست هاب هیچ نکته ای قیفی برسد. پرسپولیس درون دروازه، در قلب دفاع و هافبک مانی تغییرات متعددی داشته و جایه جایی ها در بازی هفته گذشته مقابل نفت مسجد سلیمان هم ادامه داشت. به نظرمی رسد گل محمدی در ترکیب این بازی را بر اساس جنبش پرسپولیس در نیمه دوم آخرین بازی اش شروع کند، ولی این به معنی رسیدن به

کسانی که می گویند «ای اقا این هم به بازی مثل بقیه بازی و امتیاز داره» دیدن و ندیدن این بازی برایشان فرق نمی کند. عاشق سیار هستند، امروز این بازی را می بینند، فردا می روند دنبال یک بازی دیگر و شاید هم تغییرات را تا شهر آورد دیگری خاموش می کنند اما استقلال - پرسپولیس مثل همه شهر اورا هانه عداوی می شوند و نه فقط سه امتیاز دارد. حتی وقتی بی روق و کسالت بار است. از وقتی شبکه های اجتماعی همه گیر شدند ما هیچ مسابقه فوتبالی را کامل نمی بینیم، یک چشم ما به گف و گوهای است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما و فتنش ها را می خوانیم، در لگزام غوطه می خوریم و ویدئوهایی از لحظات حساس بازی را مرور می کنیم و در

مناسک پیش از شهر آورد

شهاب عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال ایران، به دعوت رئیس فدراسیون فوتبال قطر برای حضور در مراسم افتتاحیه جام عرب فیفا راهی قطر شد. سفری که برای فوتبال ایران از چندین نظر دستاوردهای مثبتی داشت. ملاقات عزیز خاد با جیانی اینفانتینو در حاشیه این مراسم و امضای تفاهنامه مشترکی بین فدراسیون فوتبال ایران و قطر که شامل مفاد بسیار جالب و مفیدی به نظرمی رسد، از مهم ترین اتفاقاتی است که در این سفر افتاد. این دیدار برای رئیس فیفا از اهمیت بالایی برخوردار بود که در پسینی که در شبکه اجتماعی لینکدین منتشر کرد، در باره اش نوشت: «مدت زمانی را هم با شهاب الدین عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران گذراندم و با او درباره فوتبال زنان، زیرساخت های کلی و توسعه کشور فوتبال گفت و گو کردم.» این گفت و گوها با توجه به مهلت کوتاهی که تا موعد مقرر شده برای اصلاح اساسنامه از سوی فیفا باقی مانده و همچنین فشار فیفا برای ورود زنان به ورزشگاه ها و مجوزی که هنوز برای این منظور صادر نشده، از اهمیت ویژه ای برخوردار است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما تنها به همین مورد ختم نشد. آنچه تحت عنوان تفاهنامه همکاری مشترک فدراسیون فوتبال ایران و قطر به امضا رسید، می تواند باعث پیشرفت های قابل ملاحظه ای در فوتبال ایران شود. تفاهنامه روز پنجشنبه در جلسه ای امضا شد که حمید رضا مهرعلی (سرپرست نایب رئیس فدراسیون)، رفیعی (مشاور حقوقی رئیس فدراسیون) و درانگان اسکوچیچ (سرمری تیم ملی) عزیز خاد را در آن همراهی می کردند. مناسی گرف استوروم، رئیس دفتر اینفانتینو نیز حضور داشت. ماجرا موقتی جالب تر می شود که مفاد این قرارداد را جز به جز، می خوانید و از امتیازهای آگاه می شوید که تحت عنوان تبادل، قطره ایران داده است و سؤال مهم اینجاست که مدیریت فوتبال ایران چه دارد که بخواهد درازای امتیازهایی که می گیرد به قطری ها عرضه کند؟ مفاد تفاهنامه را در زیر بخوانید که از بزرگترین بازی های تدارکاتی رایگان با احداث شعبه کمپ اسپایر در ایران از

تیریک آرمین ساروخانیان

۱- نگرانی بزرگ پیش از دربی ها همیشه این است که این بازی برطرف قرار، کم گل و کم هیجان باشد. مهم ماجرا معمولاً مربیان دو تیم هستند که از ترس عواقب شکست، جذابیت را فدا می کنند. این بار اما کم گل شدن دربی می تواند نتیجه طبیعی روند کلی لیگ بیست و یکم باشد. هشت بازی هفته هفتم فقط ۷ گل داشت (میانگین ۰/۸۷۵ گل در هر بازی). اوضاع در هفته های قبل هم چندان بهتر نبود و میانگین گل زده در لیگ بیست و یکم ۱/۵۲ است. پس حتی اگر مربیان دو تیم احتیاط را کنار بگذارند و میل به هجوم داشته باشند، احتمال دیدن یک بازی پرگل پایین است. ۲- پیش بینی برنده دربی معمولاً کار سختی است، به ویژه در مقطع فعلی که دو تیم در جدول آمار بسیار نزدیکی دارند؛ پرسپولیس ۱۴ امتیاز فقط یک امتیاز بیشتر از رقیبش دارد و تفاضل گل دو تیم (۴) یکسان است. آنچه این بار معما را از راهافتات قبل بیچیده تر می کند، الهامات و اراده های پر شمار دو تیم است. پرسپولیس این سال ها تغییرات کمتری داشته و ثباتش بر توده، ولی در این فصل کادرفنی نتوانسته در باره پیشروست هاب هیچ نکته ای قیفی برسد. پرسپولیس درون دروازه، در قلب دفاع و هافبک مانی تغییرات متعددی داشته و جایه جایی ها در بازی هفته گذشته مقابل نفت مسجد سلیمان هم ادامه داشت. به نظرمی رسد گل محمدی در ترکیب این بازی را بر اساس جنبش پرسپولیس در نیمه دوم آخرین بازی اش شروع کند، ولی این به معنی رسیدن به

کسانی که می گویند «ای اقا این هم به بازی مثل بقیه بازی و امتیاز داره» دیدن و ندیدن این بازی برایشان فرق نمی کند. عاشق سیار هستند، امروز این بازی را می بینند، فردا می روند دنبال یک بازی دیگر و شاید هم تغییرات را تا شهر آورد دیگری خاموش می کنند اما استقلال - پرسپولیس مثل همه شهر اورا هانه عداوی می شوند و نه فقط سه امتیاز دارد. حتی وقتی بی روق و کسالت بار است. از وقتی شبکه های اجتماعی همه گیر شدند ما هیچ مسابقه فوتبالی را کامل نمی بینیم، یک چشم ما به گف و گوهای است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما و فتنش ها را می خوانیم، در لگزام غوطه می خوریم و ویدئوهایی از لحظات حساس بازی را مرور می کنیم و در

مناسک پیش از شهر آورد

شهاب عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال ایران، به دعوت رئیس فدراسیون فوتبال قطر برای حضور در مراسم افتتاحیه جام عرب فیفا راهی قطر شد. سفری که برای فوتبال ایران از چندین نظر دستاوردهای مثبتی داشت. ملاقات عزیز خاد با جیانی اینفانتینو در حاشیه این مراسم و امضای تفاهنامه مشترکی بین فدراسیون فوتبال ایران و قطر که شامل مفاد بسیار جالب و مفیدی به نظرمی رسد، از مهم ترین اتفاقاتی است که در این سفر افتاد. این دیدار برای رئیس فیفا از اهمیت بالایی برخوردار بود که در پسینی که در شبکه اجتماعی لینکدین منتشر کرد، در باره اش نوشت: «مدت زمانی را هم با شهاب الدین عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران گذراندم و با او درباره فوتبال زنان، زیرساخت های کلی و توسعه کشور فوتبال گفت و گو کردم.» این گفت و گوها با توجه به مهلت کوتاهی که تا موعد مقرر شده برای اصلاح اساسنامه از سوی فیفا باقی مانده و همچنین فشار فیفا برای ورود زنان به ورزشگاه ها و مجوزی که هنوز برای این منظور صادر نشده، از اهمیت ویژه ای برخوردار است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما تنها به همین مورد ختم نشد. آنچه تحت عنوان تفاهنامه همکاری مشترک فدراسیون فوتبال ایران و قطر به امضا رسید، می تواند باعث پیشرفت های قابل ملاحظه ای در فوتبال ایران شود. تفاهنامه روز پنجشنبه در جلسه ای امضا شد که حمید رضا مهرعلی (سرپرست نایب رئیس فدراسیون)، رفیعی (مشاور حقوقی رئیس فدراسیون) و درانگان اسکوچیچ (سرمری تیم ملی) عزیز خاد را در آن همراهی می کردند. مناسی گرف استوروم، رئیس دفتر اینفانتینو نیز حضور داشت. ماجرا موقتی جالب تر می شود که مفاد این قرارداد را جز به جز، می خوانید و از امتیازهای آگاه می شوید که تحت عنوان تبادل، قطره ایران داده است و سؤال مهم اینجاست که مدیریت فوتبال ایران چه دارد که بخواهد درازای امتیازهایی که می گیرد به قطری ها عرضه کند؟ مفاد تفاهنامه را در زیر بخوانید که از بزرگترین بازی های تدارکاتی رایگان با احداث شعبه کمپ اسپایر در ایران از

تیریک آرمین ساروخانیان

۱- نگرانی بزرگ پیش از دربی ها همیشه این است که این بازی برطرف قرار، کم گل و کم هیجان باشد. مهم ماجرا معمولاً مربیان دو تیم هستند که از ترس عواقب شکست، جذابیت را فدا می کنند. این بار اما کم گل شدن دربی می تواند نتیجه طبیعی روند کلی لیگ بیست و یکم باشد. هشت بازی هفته هفتم فقط ۷ گل داشت (میانگین ۰/۸۷۵ گل در هر بازی). اوضاع در هفته های قبل هم چندان بهتر نبود و میانگین گل زده در لیگ بیست و یکم ۱/۵۲ است. پس حتی اگر مربیان دو تیم احتیاط را کنار بگذارند و میل به هجوم داشته باشند، احتمال دیدن یک بازی پرگل پایین است. ۲- پیش بینی برنده دربی معمولاً کار سختی است، به ویژه در مقطع فعلی که دو تیم در جدول آمار بسیار نزدیکی دارند؛ پرسپولیس ۱۴ امتیاز فقط یک امتیاز بیشتر از رقیبش دارد و تفاضل گل دو تیم (۴) یکسان است. آنچه این بار معما را از راهافتات قبل بیچیده تر می کند، الهامات و اراده های پر شمار دو تیم است. پرسپولیس این سال ها تغییرات کمتری داشته و ثباتش بر توده، ولی در این فصل کادرفنی نتوانسته در باره پیشروست هاب هیچ نکته ای قیفی برسد. پرسپولیس درون دروازه، در قلب دفاع و هافبک مانی تغییرات متعددی داشته و جایه جایی ها در بازی هفته گذشته مقابل نفت مسجد سلیمان هم ادامه داشت. به نظرمی رسد گل محمدی در ترکیب این بازی را بر اساس جنبش پرسپولیس در نیمه دوم آخرین بازی اش شروع کند، ولی این به معنی رسیدن به

کسانی که می گویند «ای اقا این هم به بازی مثل بقیه بازی و امتیاز داره» دیدن و ندیدن این بازی برایشان فرق نمی کند. عاشق سیار هستند، امروز این بازی را می بینند، فردا می روند دنبال یک بازی دیگر و شاید هم تغییرات را تا شهر آورد دیگری خاموش می کنند اما استقلال - پرسپولیس مثل همه شهر اورا هانه عداوی می شوند و نه فقط سه امتیاز دارد. حتی وقتی بی روق و کسالت بار است. از وقتی شبکه های اجتماعی همه گیر شدند ما هیچ مسابقه فوتبالی را کامل نمی بینیم، یک چشم ما به گف و گوهای است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما و فتنش ها را می خوانیم، در لگزام غوطه می خوریم و ویدئوهایی از لحظات حساس بازی را مرور می کنیم و در

مناسک پیش از شهر آورد

شهاب عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال ایران، به دعوت رئیس فدراسیون فوتبال قطر برای حضور در مراسم افتتاحیه جام عرب فیفا راهی قطر شد. سفری که برای فوتبال ایران از چندین نظر دستاوردهای مثبتی داشت. ملاقات عزیز خاد با جیانی اینفانتینو در حاشیه این مراسم و امضای تفاهنامه مشترکی بین فدراسیون فوتبال ایران و قطر که شامل مفاد بسیار جالب و مفیدی به نظرمی رسد، از مهم ترین اتفاقاتی است که در این سفر افتاد. این دیدار برای رئیس فیفا از اهمیت بالایی برخوردار بود که در پسینی که در شبکه اجتماعی لینکدین منتشر کرد، در باره اش نوشت: «مدت زمانی را هم با شهاب الدین عزیز خاد، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران گذراندم و با او درباره فوتبال زنان، زیرساخت های کلی و توسعه کشور فوتبال گفت و گو کردم.» این گفت و گوها با توجه به مهلت کوتاهی که تا موعد مقرر شده برای اصلاح اساسنامه از سوی فیفا باقی مانده و همچنین فشار فیفا برای ورود زنان به ورزشگاه ها و مجوزی که هنوز برای این منظور صادر نشده، از اهمیت ویژه ای برخوردار است که می تواند گرگش شود. فعالیت عزیز خاد در قطر اما تنها به همین مورد ختم نشد. آنچه تحت عنوان تفاهنامه همکاری مشترک فدراسیون فوتبال ایران و قطر به امضا رسید، می تواند باعث پیشرفت های قابل ملاحظه ای در فوتبال ایران شود. تفاهنامه روز پنجشنبه در جلسه ای امضا شد که حمید رضا مهرعلی (سرپرست نایب رئیس فدراسیون)، رفیعی (مشاور حقوقی رئیس فدراسیون) و درانگان اسکوچیچ (سرمری تیم ملی) عزیز خاد را در آن همراهی می کردند. مناسی گرف استوروم، رئیس دفتر اینفانتینو نیز حضور داشت. ماجرا موقتی جالب تر می شود که مفاد این قرارداد را جز به جز، می خوانید و از امتیازهای آگاه می شوید که تحت عنوان تبادل، قطره ایران داده است و سؤال مهم اینجاست که مدیریت فوتبال ایران چه دارد که بخواهد درازای امتیازهایی که می گیرد به قطری ها عرضه کند؟ مفاد تفاهنامه را در زیر بخوانید که از بزرگترین بازی های تدارکاتی رایگان با احداث شعبه کمپ اسپایر در ایران از

عکس: تیم جمعی ایرانیان ورزشی